✔ 您现在的位置是:华师新闻网 >> 华师要闻 >> 第七届中法历史文化研讨班在我校举行

第七届中法历史文化研讨班在我校举行

作者: 国关 日期: 2010年9月28日



第七届中法历史文化研讨班于9月22至26日在我校顺利举行。副校长范军、法国驻上海领事馆总领事 Thierry Mathou先生等出席了开班仪式,仪式由中国法国史研究会副会长兼秘书长李宏图主持。

开班仪式上, 范军首先代表我校对所有中外学者的到来表示欢迎。他表示, 中法历史文化研讨班一直 以高效务实的工作态度赢得了中外学者的信任与支持, 成为中法、中欧历史文化交流中的一个窗口。范军 希望研讨班借助交流的机会和对话的过程, 不断深化对历史的了解, 并希望研讨班能够继续开办下去, 成 为中法友谊不灭的见证。

中国法国史研究会会长端木美、法国驻上海领事馆总领事Thierry Mathou以及法国巴黎第一大学教授 Hugues Tertrais先后在仪式上致辞,祝贺本届研讨班顺利举行。

中法历史文化研讨班是由我校联合法国人文之家、中国法国史研究会、法国巴黎第一大学、法国蓬杜瓦兹大学和瑞士弗里堡大学于2004年创办。该班旨在加强中国与法国、欧洲学术界的联系,推动中国对法国以及欧洲其他国家的历史文化的研究和教学工作,为国内中青年学者提供国际交流和接受短期教育的平台,从而有利于培养新型国际化史学工作者。我校国际关系与地区发展研究院、国际交流处和研究生院已经连续7年承办了这一活动。

本届中法历史文化研讨班依然延续了去年的主题 "空间的表征",同时更加突出了巴黎、柏林等欧